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YBaxaemas Omnbra! BupTyanbHO TPYOHO ONpPEeNIUTh TaKue COCTOSTHUS, KOTOPEIe TPeOyIOT
HEeToCPeCTBEHHOTO 0CMOTpa, Kak B Bamem ciydae. CooOimatomascsa BoggHKa SudKa (ele ee
Ha3bIBalOT BPOXKIEHHOX KOCOU IIaX0BOM I'PHIKEN) 3aKTI0YaeTCs B TOM, YTO Yepe3 Y3K0e OTBEPCTHE
OprolIHast MOJIOCTh COOOINAETCS C SUYKOM, U TO3TOMY MaccaxXK MOXKET ITOBIUSATH Ha KOJTUYECTBO
KUAKOCTH B MOIIOHKe. [Ipu BoAsSIHKe SMYKa MaccaxX feflaTh He Haflo, T. K. BEl caMu 3aMeTHUmu, 4To
OH BBI3BIBAET YBEJIMUEHUE SUYKA, T. €. OH BEI3bIBaeT 000CTpeHue 3ab01eBaHusI, MOXKET IIPOU30UTH
ylieMJieHue, Torfia noTpebyeTcs SKCTPeHHas ollepalus 110 XKU3HEeHHBIM IIoKa3aHuaM. Ecnu BogsgHKa
HeOoJbIasi, He pacTeT, He OECIIOKOUT, TO 3a HeX HYKHO HaOmioneHue. ECciu B MOIITIOHKY ITPOXOMST
MeT/IM KUIIeYHWKA, CaJTbHUK, TO He00X0IUMO OllepaTHBHOE BMEIATe/IbCTBO. B TeueHue XKU3HU
I'PBIZKA MOXKET 3apacTaTh, 0OBIYHO 3TO MPOUCXOMOUT K 2-3 rogaM. BameMy criHy HEOOXOIUMO
IIOCTOSIHHOE HabofeHre KBanuGUIIMPOBAHHOIO YPOJIOra, T. K. TOJIbKO OH MOXKET PEIIUTh BOIIPOC O
Heob6xoguMoCTH ornepalud. bygeMm papbl Bam nomous. [TutmuTe.



